
В 2016 году сотрудниками музея истории и ремесел Советского района 

было проведено социологическое исследование на тему «Что ждет от музея 

посетитель?». Цель  исследования определить уровень востребованности и    

качество предоставления музейных услуг.  

Методом анкетирования было опрошено 104 человека  в возрасте от 18 

и более лет, проживающих в городе Советском. Социальная категория  

опрошенных – студенты, работающее население, пенсионеры. На момент 

опроса респонденты не являлись посетителями музея.  

Результаты исследования представлены в виде диаграммы, которая 

показывает процентное соотношение предложенных вариантов ответов.  

 

 

 

 

 

 

 

70,2%

14,4%

15,4%

1. Как часто вы посещаете музей?

редко (1-5 раз)

часто (более 5 раз)

затрудняюсь



 

 

 

 

3.80%

18,4%

36,5%

34,6%

6,7%

2. Что в музее вызывает у Вас наибольший интерес?

постоянная экспозиция

временные выставки

тематические 
экскурсии, мероприятия, масте
р-классы, творческие вечера

все интересно

затрудняюсь ответит

50%

28%

10,5%

11,5%

3. Как вы оцениваете уровень информирования о предстоящих 
выставках и экзпозициях музея?

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

затрудняюсь ответить



 

 

16,4%

45,2%

19,2%

6,7%

12,5%

4. Насколько удобно для Вас расписание работы музея?

очень удобно

удобно

неудобно

очень неудобно

затрудняюсь ответить

10,6%

65,4%

17,2%

1%

5,8%

5. Удобно ли Вам добираться до музея?

очень удобно

удобно

неудобно

очень неудобно

затрудняюсь ответить



 

 

27%

39%

25%

9%

6. Какие элементы инфраструктуры музея, на Ваш взгляд 
нуждаются в улучшении?

автостоянка

удобства подъезда, подхода к 
музею

фасад здания

другое

60,6%

4,8%

28,8%

5,8%

7. Удовлетворены ли Вы в целом обслуживанием в музее?

да

нет

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да



 

 

 

 

70%

10%

20%

0

8. Насколько комфортно Вам было в музее (чистота 
помещений, гардероб, места для сидения)?

комфортно

некомфортно

затрудняюсь ответить

37,5%

41,3%

7,7%

13,5%

9. Как Вы оцениваете наличие дополнительных услуг в музее 
(гардероб, магазин сувениров, мероприятия)?

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

затрудняюсь ответить



 

 

 

 

40,4%

33,7%

16,3%

1,9%
7,7%

10. Оцените доброжелательность и вежливость сотрудников 
музея?

очень хорошо

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

затрудняюсь ответить

26,9%

40,4%

22,2%

3,8%

6,7%

11. Как Вы оцениваете в целом деятельность музея? 

очень хорошо

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

затрудняюсь ответить



 

 

 

 

 

32,7%

41,3%

14%

2% 10%

12. Как Вы оцениваете качество проведения экскурсий?

очень хорошо

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

затрудняюсь ответить

24%

39,4%

18,3%

2%

16,3%

13. Как Вы оцениваете разнообразие экзпозиций?

очень хорошо

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

затрудняюсь ответить



 

 

 

 

 

35,5%

55,5%

5%
3%

1%

14. Порекомендовали бы Вы посетить наш музей своим 
близким, друзьям, знакомым?

однозначно "да"

скорее "да"

скорее "нет"

не посоветовал

затрудняюсь ответить

8.65%

81.75%

9,6%

0

15. Ваше основное занятие?

учусь

работаю

пенсионер



 

 

 

 

 

 

 

100%

000

16. Ваше место жительства?

г.Советский


